Α. ΤΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ ΤΩΝ ΑΡΙΘΜΩΝ

     Συμπλήρωσε τα πιο κάτω με τη βοήθεια της Υ.Μ.
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    Κάτι πιο δύσκολο
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Β. ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗ ΨΗΦΙΩΝ

1. Σ’ αυτό το πρόβλημα χρησιμοποιούμε τα ψηφία   
    
9 4                         1 , 4 , 7  και 9. Να βρεις το γινόμενο                    
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2. Με τα ίδια ψηφία να γεμίσεις τα κενά. Να βρεις
     ……

γινόμενο μεγαλύτερο από 6 000.
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Να βρεις μια άλλη απάντηση.
     ……
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3. Να γράψεις τα ψηφία έτσι ώστε να βρίσκεις
    ……

γινόμενο μικρότερο από το 1 000.
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4. Να βρεις γινόμενο γύρω στο 4 000.
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5. Και στους δύο πολλαπλασιασμούς χρησιμοποιούμε    63 
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τα ψηφία 6 , 5 , 3 και 2. Να κυκλώσεις τον πολλα-           ή

πλασιασμό που δίνει το μεγαλύτερο γινόμενο.             62 
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Γ. Εφαρμόζοντας τις ιδιότητες των αριθμών και τον υπολογισμό βάλε     στο         το σύμβολο 
[image: image18.wmf]> , < , ή = , ώστε οι πιο κάτω προτάσεις να είναι αληθείς.
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Δ. Να συμπληρώσεις τα       με τα σύμβολα (+ , - , 
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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  

1. Μελέτησε τους πιο κάτω πολλαπλασιασμούς:
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Βρες το μοτίβο που ισχύει: ……………………………………………………

Βρες τα πιο κάτω γινόμενα, χωρίς να εκτελέσεις τις πράξεις:
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    Έλεγξε τα γινόμενα χρησιμοποιώντας την Υ. Μ.

2. Λύσε τα προβλήματα ορθά και όσο το δυνατό γρηγορότερα.

- Ποιο γινόμενο είναι μεγαλύτερο;    20 
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· Ποιον αριθμό σκέφτομαι;

είναι μικρότερος του 100

είναι πολλαπλάσιο του 2 , 3 , 5

το άθροισμα των ψηφίων του είναι 9

· Βρες ένα διψήφιο αριθμό μεταξύ του 50 και 70 που όταν τον διπλασιάσεις είναι κατά 99 μεγαλύτερος από το μισό του.

· Βρες τα πιο κάτω γινόμενα:
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Ανακάλυψες κανένα μοτίβο; …………………………..

Γιατί συμβαίνει αυτό; ………………………………….

3. Να συμπληρώσεις με υπολογισμό τις πιο κάτω ισότητες με τους πρώτους αριθμούς 2 , 3 , 5 , 7 , 11 , 13 , 17 ή 19 ώστε οι ισότητες να είναι αληθείς. Έλεγξε τις απαντήσεις σου με την υπολογιστική μηχανή.
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4. Σκέφτομαι έναν αριθμό. Τον πολλαπλασιάζω με τον εαυτό του, προσθέτω 26 και βρίσκω 350. Ποιος είναι ο αριθμός που σκέφτομαι;

Γράψε τη μαθηματική πρόταση του προβλήματος: ………………………………..

Δοκίμασε έναν αριθμό. ……………………………………………………………..
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